

Večeras deseta Noć knjige

Kako smo pisali prošloga tjedna, danas je deseta Noć knjige, kulturno-društvena manifestacija u povodu Svjetskog dana knjige i autorskih prava (23. travnja) te Dana hrvatske knjige (22. travnja). Manifestacija se odvija u sklopu ovogodišnje Godine čitanja, prati i akciju "Čitaj mi", a s obzirom na pandemiju koja nam je svima promijenila živote, ne samo da će se dobar dio programa odvijati virtualno, nego je i moto prigodan i inspirativan: "Ljekovita moć knjige".

U nastavku donosimo programe pojedinih organizatora na području Brodsko-posavske županije, pa se i vi možete uključiti.

Narodna knjižnica i čitaonica Okučani

U Okučanima programe Noći knjige organizira Narodna knjižnica i čitaonica Okučani, a trajat će tijekom redovnog radnog vremena, od 7 do 15 sati. I ove godine nude besplatno učenje nezaposlenima i umirovljenicima, a postojećim korisnicima povrat zaboravljenih knjiga bez naplate zakasnine. Svi koji danas dođu u okučansku knjižnicu moći će se družiti u knjižnici uz čitanje, vesele igre i grickalice. Osim toga, bit će im ponuđen "Spoj naslijepo s knjigom".

Za učenike Osnovne škole Okučani pripremili su u školskom parku program "Pričajmo o slovima" uz pjesme Sonje Zubović, a u 11 sati učenike razredne nastave obradovat će kazališnom predstavom.

Gradska knjižnica Nova Gradiška

Niz misli, video uradaka, kolumni i drugih sadržaja naših poznatih umjetnika i mladih nada, pisaca za djecu i odrasle, o ljekovitosti knjiga, uz predstavljanje novih izdanja nudi danas na svome Facebooku Gradska knjižnica Nova Gradiška. Manifestaciju počinju program "Ljepota i ljekovitost uglazbljene poezije" od 9 do 10 sati, a u samoj knjižnici u podne otvaraju izložbu ilustracija "Čitajmo s ljubavlju" i slikovnica **Andree Petrić Huseinović** te Kašmir prometa d.o.o. uz dodjelu nagrada za istoimeni likovni i literarni natječaj za predškolce i mlađe osnovnoškolce. Posjetitelji novogradiške knjižnice u 18 sati čeka program "Knjižnica: Ljekarnica duše", a ovisno o epidemiološkim uvjetima dodijelit će i svoja tradicionalna priznanja najčitateljima. Članovi Fan kluba "Miro Gavran" i Čitateljskog kluba u 18 sati podijelit će dojmove o tužnom, a ljekovitom romanu Mire Gavrana "Zaboravljeni sin". **Miro Gavran** bit će i online gost programa. Gradska knjižnica Nova Gradiška provodi i akcije "Knjižguška daruje vedra i ljekovita prva besplatna učenja i oprost zakasnine" (od 8 do 11.30), a prodajom otpisanih knjiga iz svoga fonda žele prikupiti donacije za petrinjsku i sisačku bolnicu.



Dvije novogradiške škole

Učenici i nastavnici Elektrotehničke i ekonomske škole Nova Gradiška odlučili su ove godine organizirati cijeli Tjedan čitanja koji su doslovno napunili raznolikim i zanimljivim programima. Recimo "Knjiga kao lijek" postavlja zadatak pronaći i predstaviti autore koji pišu knjige samopomoći. Učenici prvih razreda će se upoznati s načinom rada školske knjižnice i njezinim pravilima, svi će moći poslušati online gostujuće predavanje autorice **Ingrid Divković**, ali i sudjelovati na radionici čitanja djela Ingrid Divković i o tome raspravljati. Učenici EES će izraditi i mural koji predstavlja knjižnicu i čarobni svijet čitanja, a tijekom Tjedna čitanja izrađuju prigodni pano u školskom predvorju. Treba svakako zaviriti na izložbu avatara nastavnika koje pripremaju učenici, te pogledati preporuke za lekturu i trailere triju najboljih lektira koje pripremaju maturanti.

Osim toga, danas dopodne, novogradiška Osnovna škola Ljudevita Gaja priprema radionice na temu Ane Frank i Malog princa u kontekstu ljekovite moći knjige.

Osnovna škola "Ivan Meštrović", Vrpolje

S obzirom na epidemiološke uvjete i činjenicu da učenici predmetne nastave ionako ovoga tjedna ne dolaze u školu nego rade od kuće, učenicima od prvog do osmog razreda Osnovna škola "Ivan Meštrović" u Vrpolju danas od 8 do 20 sati nudi sudjelovanje i dobru zabavu uz online Escape Room i razne kvizove.

Gradska knjižnica Slavonski Brod

Gradska knjižnica Slavonski Brod nastavlja svoju popularnu akcijijsku prodaju knjižnih viškova i otpisane knjižne građe "Svaka knjiga nađe svoga čitatelja", svima koji se danas prvi put dođu učlaniti poklanjajući 6 mjeseci besplatnoga članstva, a "Dan za zaboravljene knjige" prilika je svima da vrate davno posuđene knjige bez plaćanja zakasnine. Noć knjige ove je godine ukllopljen

u programe manifestacije "U svijetu bajki Ivane Brlić-Mažuranić", pa će tako u 17 sati gradska knjižnica najmlađima darovati predstavu „Pionkio ide u pješačku školu“ KD „Ivana Brlić-Mažuranić“. Književnu večer s jednim od najčitanijih hrvatskih književnika, akademikom **Pavlom Pavličićem**, planiraju održati u 18 sati. Od 20 do 20.45 predviđen je webinar „Terapijska moć knjiga“ putem platforme Zoom s autoricom knjige "Biblioterapija i poetska terapija - priručnik za početnike" mr. sc. **Ivanom Bašić**. Istodobno, od 20 do 21.30 sati Kinoklub Paluba 7 planira zanimljive filmske knjiške projekcije u velikoj dvorani Gradske knjižnice.

Vrtići, škole, knjižara

Dječji vrtić "Potjeh" na svojoj mrežnoj stranici predstavlja aktivnosti koje su odgojitelji proveli s djecom te aktivnosti roditelja s djecom, a koje se odnose na obilježavanje Noći knjige, pri čemu se posebno djecu potiče na korištenje knjiga kao izvora znanja, ali i inspiracije i utjehe u svakodnevnim životnim situacijama.

U Osnovnoj školi "Đuro Pilar" učenici i učitelji kratko će predstaviti svoju najdražu knjigu, knjigu koja ih je smirila i opustila, utješila, razveselila... Birat će i knjigu koja ih je najviše zainteresirala, a usto snimaju i fotografije s knjigom.

"Ordinacija doktora Knjiškog Moljca" danas radi u Osnovnoj školi Huga Badalića. Učenici će u knjižnici naći oštećene knjige te ih popravljati odnosno liječiti.

Osnovna škola Ivana Gorana Kovačića Noć knjige obilježit će pisanim ili video preporukama za čitanje pod nazivom "Uvjeri me".

Na Google Meet platformi Srednje škole Matije Antuna Reljkovića priprema se književni domjenak "Lipe riči slavonske", a od podneva u knjižnici ove škole bit će izložba knjiga koje ljekovito djeluju na ljudski um, dušu i tijelo.

Učenici i nastavnici Tehničke škole također su organizirali cijeli Tjedan čitanja. Sudjelovat će u aktivnostima "Čitanje čini zajednicu!", "Knjiga kao lijek", "Nagradi čitatelja!", pogledati knjige po izboru nastavnika. Osim toga izradit će i pano za školsku knjižnicu, mural koji predstavlja važnost knjiga i čitanja u našem društvu ali i pokazati kako vide svoje nastavnike.

U Noć knjige uključila se i Knjižara "Znanje" u Slavonskom Brodu koja od 8 do 20 sati danas nudi do 50 posto popusta na odabrane naslove Znanja, Vorto Palabre i brojnih hrvatskih nakladnika.

D. V.